
 
 
 
  

 

                       
Avaliação 
Ouvidoria da FDSM 

 

A pesquisa foi aplicada, pelo portal do aluno, entre os dias 01 e 
30/09/2016 para 131 acadêmicos informados pela Ouvidoria. 
 
101 participantes. 
 



Perguntas da Enquete 

Como você avalia o serviço prestado pela Ouvidoria: 

1. Muito satisfatório (48 votos) 
47,52% 

2. Satisfatório (43 votos) 
42,57% 

3. Regular (7 votos) 
6,93% 

4. Muito Insatisfatório (3 votos) 
2,97% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 
identidade dos participantes.  
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